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Ú LO H Y  P R O  R O Z V O J  P Ř Í R O D O V Ě D N É  G R A M OT N O S T I

TEXT 3: RŮST LIDSKÉ POPULACE

Rychlost růstu populace závisí na rozdílu mezi porodností a úmrtností. Lidská porodnost a úmrt-
nost samozřejmě nejsou vůbec konstantní. Závisejí na faktorech ekonomiky, prostředí a na demo-
grafi ckých faktorech, jako je fi nanční příjem, vzdělání, zdravotní péče, plánování rodičovství, 
náboženství nebo věková struktura obyvatelstva. V podstatě může dojít ke třem typům dynamiky 
chování lidské populace.

Zdroj: http://clanky.rvp.cz/clanek/t/ZOC/6037/PORODNOST-UMRTNOST-A-PRELIDNENI-ZEME.html/

OTÁZKA 3: RŮST LIDSKÉ POPULACE

Přiřaďte správně graf k popisovanému typu dynamiky chování populace. Vyberte jednu z níže uve-
dených možností.
a Pokud je úmrtnost vyšší než porodnost, početnost populace se snižuje.
b Pokud je porodnost vyšší než úmrtnost, početnost populace roste.
c  Pokud se porodnost rovná úmrtnosti, počet porodů se bude rovnat počtu úmrtí a  velikost 

populace zůstane stálá.
Obrázek 2: Grafy dynamiky chování populace
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A a Graf č. 1; b Graf č. 2; c Graf č. 3
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